



МУРМАНСКИЙ ВЕСТИК

4

стр.

12

стр.

23

стр.

24

стр.

www.vestnik.ru



Мошенницами не становятся

На снимках - юная женщина, излучающая доброту и спокойствие. Похожа на приемщицу в столе заказов, каковой, собственно, и представлялась. И - с легкостью обманывала людей. Мошенницами все же не становятся, а рождаются.



С костью в сердце
Сколько в нашей области живет зверей? Чем они отличаются от своих более южных собратьев? У кого из них в сердце вырастает кость? Об этом читайте в очередном выпуске цикла «Край морошковый».



Певец земли Кольской
В литературе Кольского края поэт Владимир Смирнов почти всегда был первым. Первый уроженец нашей земли - выпускник Литинститута, член Союза писателей, переводчик. Но вот реализовал ли он себя до конца, это вопрос...



Многоликая джаз-дива
В Мурманске услышали певицу с душой Ширли Хорн, с фразировкой Кармен Макрей, с рас slabленно-ленивой манерой Билли Холидей, со спонтанностью Эллы Фицджеральд и с теплой хрипотцой Сары Воэн.

ПЕРСПЕКТИВЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

Руководство областной думы познакомилось с новым генеральным консулом Норвегии в Мурманске

Вчера состоялось официальное знакомство председателя Мурманской областной думы и его заместителя с генеральным консулом Норвегии в Мурманске Эриком Сведалом.

В начале встречи спикер регионального парламента Сергей Дубовой поинтересовался у Эрика Сведала его первыми впечатлениями о нашем регионе. Генеральный консул ответил, что Север его встретил гостеприимно, у него складывается положительный образ Мурмана.

Сергей Дубовой рассказал о структуре областной думы, основных направлениях работы, достигнутых результатах. Он также отметил, что региональные власти следят за политической жизнью Норвегии, и поинтересовался итогами прошедших недавно парламентских выборов в стране.

- Выборы состоялись, но новый состав правительства еще не сформирован, - сообщил Эрик Сведал. - Результаты выборов, а также состав нового правительства не влияют на взаимоотношения наших стран. Они останутся доброжелательными.

Первый заместитель председателя думы Владимир Мищенко обратил внимание на то, что депутаты понимают значимость приграничного сотрудничества. Принятый недавно федеральный закон «О приграничном сотрудничестве» заложил прочную правовую основу для взаимодействия стран-соседей. Вопросы реализации отдельных положений закона на территории Кольского Заполярья будут рассмотрены на ближайшем заседании областного парламента. Владимир Мищенко выразил уверенность, что законодательные новшества будут способствовать росту активности и интенсивности контактов между приграничными территориями.

- Надеюсь, с вами у нас сложатся такие же теплые и дружеские отношения, как с вашим предшественником, - обратилась с генконсулом заместитель председателя облдумы Наталья Ведищева. - Между Мурманской областью и соседними губерниями Норвегии налажено конструктивное сотрудничество в области здравоохранения, образования, культуры. Важно сохранить и расширить эти связи.

Наталья Ведищева отметила, что изменение порядка оформления норвежской визы вызывает у северян определенную тревогу. Эрик Сведал заверил, что поводов для беспокойства нет: изменения не должны повлечь за собой увеличение времени ожидания визы.

Генеральный консул Норвегии в Мурманске отметил, что необходимо продолжить конструктивное сотрудничество России и Норвегии, особенно здесь, на Севере. Впереди много совместных мероприятий. Ближайший из них - открытие участка автодороги, связывающего Норвегию с нашей областью. В планах также: празднование тридцатилетия сотрудничества губерний Финнмарк и Мурманской области, мероприятия в сферах охраны природы, Мурманская деловая неделя и 25-летие сотрудничества в Баренцевом регионе.

Анна ЗАЙЧЕНКО.



Фото предоставлено ФГУП «Атомфлот».

Чтоб ядро делилось, а опыт приумножался!

Сегодня - День работника атомной промышленности

22 сентября на Балтийском заводе в Петербурге был спущен на воду первый серийный атомный ледокол «Сибирь» проекта 22220. А всего таких богатырей будет три. Головной корабль серии - «Арктика» - покинул стапель в июне прошлого года. Универсальные атомные ледоколы нового проекта предназначены для проводки крупнотоннажных судов и круглогодичной навигации в Западном районе Арктики. Двухсекционная конструкция позволяет использовать их и в море, и в устьях полярных рек.

Стоят ли говорить, что портом базирования новейших атомоходов, как и всех предыдущих, будет Мурманск, где расположено единственное в своем роде во всем мире предприятие «Атомфлот». И если уж заговорили мы о новом атомоходе «Арктика», то следует напомнить, что совсем недавно, в августе, исполнилось ровно сорок лет с того дня, когда его предшественник впервые в мире достиг в активном плавании Северного полюса. — стр. 2.

3 стр. Как вылечиться танцую

21 стр. Кино второго плана

22 стр. А если бы враг взял Мурманск?